Puerto López, Abril 15 de 2002

Señor Carlos Julio Parrales Mero Presente

Estimado Socio:

Cumplo en comunicar a usted que la Junta General de Socios de la Compañía "CERCAPEZ" Cía Ltda., en reunión celebrada el 15 de Abril de 2002, resolvió por unanimidad REELEGIRLO como PRESIDENTE de la Compañía, por el lapso de un año contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Puerto López.

Sus funciones y facultades estan determinadas en la Escritura de la Constitución de la Compañía, especialmente en su Artículo Vigésimo Primero.

La Compañía "CERCAPEZ" Cía Ltda., se constituyó por Escritura Pública, celebrada ante la Notaria Primera del cantón Portoviejo, Ab. Adelaida Loor Ureta, el 10 de diciembre de 1996, y legalmente inscrita en el Registro Mercántil del cantón Puerto López, el 26 de febrero de 1997.

Superintendencia de Compañías

27 MATU 2002 RECIBIDO

Cumpla usted con los demás requisitos que dan válidez a este instrumento.

Atentamente.

C.P.A. GINA SOLEDISPA RODRIGUEZ

SECRETARIO AD-HOC C.I. No 130669208-6

Puerto López, Abril 15 de 2002

RAZON: Acepto el nombramiento que antecede y prometo desempeñar las funciones a mi encomendadas, con apego a las leyes del país y al Estatuto Social de la Compañía.

CARLOS JULIO PARRALES MERO

C.C. No. 130066253-2 Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: Puerto López Calle Mariscal Sucre

Teléfono 604173

LA SUSCRITA REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD DEL CANTON PUERTO LOPEZ CERTIFICA: Que el presente NOMBRAMIENTO A PRESIDENTE (REELEGIDO) queda legalmente inscrito en esta oficina a mi cargo bajo partida número 5 del Registro Mercantil y anotado al folio número 313 con el Número 102 del Repertorio General, tomo número 2. Puerto López, Abril 26 del 2002.

M RECIENCADORA

ABURADA